

Območno razvojno partnerstvo Središče Slovenije

2006

Za hitrejši razvoj mest in podeželja

Osem občin bo že ta mesec podpisalo pogodbo o ustanovitvi novega lokalnega partnerstva – Za hitrejši razvoj od Kamnika do Ivančne Gorice

LITIJA, KAMNIK, IVANČNA GORICA – Na pobudo litijske občine in s sodelovanjem vladne službe za lokalno samoupravo in regionalno politiko so se pred kratkim na Geossu v Spodnji Slivni srečali predstavniki nekaterih obljubljenih občin. Dogovorili so se za ustanovitev Območnega razvojnega partnerstva Središče Slovenije (SS), ki bo pospešilo sodelovanje pri pripravi in izvajanju skupnih projektov na območju občin. Občinski sveti občin Dol pri Ljubljani, Ivančna Gorica, Kamnik, Litija, Lukovica, Moravče, Šmartno pri Litiji in Zagorje ob Savi bodo že ta mesec sprejeli pogodbo o ustanovitvi Območnega razvojnega partnerstva SS.

»Območna razvojna partnerstva podpiram, a ne želim, da bi med seboj tekmovala. Podpiram delo na projektih v posameznih okoljih, nasprotujem pa območnim razvojnim partnerstvom, ki bi želela ustanoviti regionalne razvojne agencije, saj bi v tem primeru prihajalo do konkurence pri kandidiranju na javnih razpisih doma in v EU,« je razložila svoje stališče do ustanavljanja lokalnih partnerstev direktorica Regionalne razvojne agencije Ljubljanske urbane regije **Lilijana Resinovič**. Vseh osem občin je namreč že povezanih v osrednjeslovensko regijo; litijska, šmarska in zagorska občina pa so del tudi zasavske statistične regije.

Kakor je povedal pobudnik ustanovitve SS **Mirko Kaplja**, se v skladu z zakonom o skladnem regionalnem razvoju na pobudo občin lahko pripravi območni razvojni program, ki pa mora biti usklajen z regionalnim razvojnim programom. Z vključitvijo v območno regijo SS želijo občine

ohraniti in še naprej razvijati ta povezan geografski in kulturni prostor; skupaj razreševati razvojne in druge probleme ter opredeliti prednostne razvojne cilje in programe. Izdelati nameravajo tudi območni razvojni program za SS in v okviru osrednjeslovenske in zasavske statistične regije doseči hitrejšo in enakovredno obravnavo pri razvojnih prednostnih ciljeh. Kaplja je razložil, da se bodo župani podpisniki območnega razvojnega partnerstva zavzemali za posebno obravnavo območja od Kamnika do Ivančne Gorice ter od Zagorja do Dola pri Ljubljani za uravnotežen razvoj mest in celostni razvoj podeželja z ohranjanjem njegove poseljenosti. Za litijsko občino je denimo zelo pomembna hitrejša posodobitev zasavske glavne ceste, pa tudi skupno reševanje problemov na področju komunalne infrastrukture in varovanju okolja z nekaterimi sosednjimi občinami.

Ivanški župan **Jernej Lampret** je priznal, da niso še čisto prepri-

čani, v katero regijo sploh spadajo, saj je ponudb o oblikovanju razvojnih partnerstev v zadnjem času veliko. Njihova prednostna naloga je in ostaja uresničitev pilotskega projekta porečja reke Krke, v katerem sodeluje 20 dolenjskih občin. Na projektih, ki bodo zanimivi za ivanško občino, pa bodo sodelovali tudi v partnerstvu SS s preostalimi sedmimi občinami. Župan občine Kamnik **Anton Smolnikar** ne vidi ovir za povezovanje osmih občin. »Nezadovoljni smo z dogodki znotraj Ljubljanske urbane regije, kjer se prav nič ne premika. Ni projektov, morda pa smo tudi mi premalo agresivni,« je nekoliko okrcal vodstvo Ljubljanske urbane regije. Dodal je, da to ne pomeni izstopa kamniške občine iz Ljubljanske urbane regije, saj z njimi morajo sodelovati denimo pri urejanju cestne in železniške infrastrukture. V partnerstvu SS pa nameravajo sodelovati zlasti pri podeželskih projektih.

BOJAN RAJŠEK

DNEVNIK, 2006 JUNIJ